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	موضوع الدرس
	نظافة الجسم
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف تهتمين بنظافة جسمك؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة طريقة الاستحمام.


	نظافة الجسم:

· وضع الدين الإسلامي منهجاً متكاملا لحفظ صحة الإنسان، فشرع لنا النظافة، وحث على غسل الجسم باستمرار، وجعل الوضوء شرطاً لصحة الصلاة.

طريقة الاستحمام:
1- تجهز أدوات الاستحمام.
2- يدعك الجسم بليفة ناعمة ابتداء من الوجه، ثم خلف الأذنين والرقبة، حتى نهاية الجسم.

3- تنظف القدمان جيدا، خاصة ما بين الأصابع وحول الأظافر والكعبين.

4- يشطف الجسم جيدا للتخلص من الصابون، ويجفف بمنشفة خاصة.

5- ترتدي الملابس النظيفة، الداخلية والخارجية.

6- تستخدم بعض الكريمات الخاصة بالجلد لترطيبه.
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ماذا يحدث إذا لم نستحم؟ قارني بين الصورتين، واذكري أيهما أفضل:

........................

........................


	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي طريقة الاستحمام.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	نظافة الشعر
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف تحافظين على نظافة شعرك؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تذكر التلميذة بعض النصائح للمحافظة على جمال الشعر.


	نظافة الشعر:
· الشعر من أهم مظاهر الجمال التي تحرص الفتاة عليه، وهو جزء من جسم الإنسان، يرتبط بخلايا الجلد ويتغذى منه.
نصائح لجمال الشعر:
1- مشطي شعرك من جذوره إلى أطرافه ؛ لتنشيط الدورة الدموية.

2- خصصي مشطاً جيداً ، أسنانه ناعمة؛ حتى لا يخدش فروة الرأس.
3- استبدلي الصبغات الصناعية في تلوين الشعر بالصبغات الطبيعية كالحناء.
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	نشاط 3 ص 19 

قومي بجمع صور لأغذية مفيدة للشعر:

........................................................... 
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي بعض النصائح للمحافظة على جمال الشعر.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


jlhl
	موضوع الدرس
	سلامة العينين
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة طريقة العناية بالعينين.

أن تذكر التلميذة العادات الحسنة التي تساعد في المحافظة على سلامة العينين.

	سلامة العينين:
أنعم الله علينا بنعمة البصر، التي تمكننا من إبصار ما حولنا وتأمل جمال ما خلق الله، لذا ينبغي علينا شكره على هذه النعمة.
العناية بالعينين:
1- الوضوء يساعد على نظافة العينين.
2- مسح العينين بالقطن المغموس بالماء المعقم.
3- عدم لمس العينين باليدين وهما متسختان.
حماية العينين من الأخطار:
1- عدم الركض وأنت تحملين أدوات جارحة أو حادة.

2- عدم اللعب بالألعاب النارية.
3- تجنب التحديق في الشمس المباشرة.
4- الامتناع عن لبس النظارات الشمسية ردئية الصنع.
5- الامتناع عن لبس النظارات الخاصة بالآخرين.
العادات الحسنة التي تساعد في المحافظة على سلامة العينين:
1- تناول الأغذية التي تساعد على سلامة الإبصار.

2- النوم الكافي.
3- مراجعة طبيب العيون عند الشعور بألم.
4- عدم التحديق في الكمبيوتر أو التلفاز مدة طويلة.
5- الإضاءة الجيدة عند القراءة.
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أغلقي عينيك لحظات وامشي داخل الغرفة... ماذا سيحدث لك؟:
..............................................................

	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي طريقة العناية بالعينين.

اذكري العادات الحسنة التي تساعد في المحافظة على سلامة العينين.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	سلامة الأذنين
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف تقومين بتنظيف الأذن؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة الطريقة الصحيحة لنظافة الأذن.

أن تحدد التلميذة الأمور التي يجب مراعاتها للحفاظ على سلامة الأذن.


	نظافة الأذنين:
1- يساعد الوضوء الصحيح على نظافة الأذنين.
2- جففي أذنيك من الخارج بعد الاستحمام وذلك بلف منديل على إصبع اليد.

الأمور التي يجب مراعاتها للحفاظ على سلامة أذنيك:
1- الدعاء إلى الله أن يديم عليك نعمة السمع ﴿اللهم متعني بسمعي وبصري واجعلهما الوارث مني﴾.
2- سماع الكلام الطيب.
3- الحرص على زيارة الطبيب عند الإحساس بألم في أذنيك.
4- الحرص على نظافة الأذنين بطريقة آمنة.
الأمور التي يجب تجنبها للحفاظ على سلامة أذنيك:
1- إدخال أي جسم صلب داخل الأذن.

2- الاستماع إلى الأصوات العالية.
3- دخول الماء في أذنيك عند الاستحمام.
4- سماع ما نهى الله عنه.
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ضعي خطاً تحت العادات السيئة التي تؤدي إلى ضعف السمع:

..................................................... 


	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي الطريقة الصحيحة لنظافة الأذن.

حددي الأمور التي يجب مراعاتها للحفاظ على سلامة الأذن.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	العناية بالفم والأسنان
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما طرق العناية بالفم والأسنان؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعدد التلميذة فوائد الأسنان.

أن تذكر التلميذة طرق تنظيف الأسنان.


	فوائد الأسنان:
1- تقطيع الطعام وطحنه.
2- نطق الحروف نطقاً سليماً.
تنظيف الأسنان:
1- بالفرشاة والمعجون:
لتنظيف الأسنان بطريقة صحيحة، ينبغي وضع قليل من معجون الأسنان على الفرشاة ، ثم تنظف أسنان الفك العلوي من أعلى إلى أسفل، وأسنان الفك السفلي من أسفل إلى أعلى.
2- بالسواك:
· السواك: عود من شجرة الأراك، يستخدم لتنظيف الأسنان.
أفكار بسيطة للمحافظة على الأسنان:
1- استخدام العلك قليل السكر؛ لتنشيط الغدد اللعابية.
2- المضمضة بالماء والملح؛ لتطهير الأسنان.
3- استخدام المناديل الورقية؛ لمسح الأسنان.
4- تنظيف الأسنان بعد تناول الأغذية اللزجة.
5- استعمال الماصة عند شرب العصائر.
الأسس الأولية للوقاية من التسوس:
1- الحرص على تناول الأغذية الغنية بالألبان.
2- استعمال معجون يحتوي على الفلورايد.
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ميزي العادات الحسنة من العادات السيئة والتي لها تأثير مباشر على صحة الأسنان، وذلك كما في المثالين الأول والثاني:
........................

........................
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ما الضرر الذي قد يصيبك إذا استعملت فرشاة الآخرين؟
........................

........................


	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عددي فوائد الأسنان.

اذكري طرق تنظيف الأسنان.


	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	غرفتي
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف ترتبين غرفتك؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعدد التلميذة خطوات ترتيب غرفة النوم.

أن تحدد التلميذة الأمور التي يجب اتباعها للعناية بالمكتب.


	فوائد الغرفة النظيفة:
· تعد الغرفة النظيفة المرتبة مكاناً ملائماً للإقامة والدراسة أو التسلية أحياناً، لذا ينبغي عليك أن تكوني مسئولة عن نظافة وتنظيم غرفتك باستمرار.
خطوات ترتيب الغرفة:
1- أزيحي الستائر، وافتحي نوافذ غرفة النوم.
2- علقي الملابس على المشجب.
3- أزيلي الغبار من النوافذ.
4- ضعي فرش السرير في تيار هوائي معرض للشمس.
5- اكنسي أرضية الغرفة. 

خطوات ترتيب السرير:
ترتيب مفرش السرير- تغطية السرير بالغطاء الخارجي- هز المخدات وإعادتها إلى مكانها.

الأمور التي يجب اتباعها للعناية بالمكتب:
1- ضعي الإضاءة على الجهة اليسرى من المكتب.

2- حافظي  على نظافته بالتخلص من بقايا بري الأقلام.

3- تجنبي الأكل والشرب عليه.

4- أعيدي تنظيم الكتب والأقلام عند الانتهاء من استخدامها.

5- احرصي على مسحه وتنظيفه باستمرار.
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اتبعي السهم لتحصلي على مثل، اكتبيه، ثم ناقشي معناه مع معلمتك:

........................

........................
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هل أنت مرتبة؟ 

لمعرفة الإجابة عن هذا السؤال قومي بتعبئة الجدول التالي:

........................

........................

	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عددي خطوات ترتيب غرفة النوم.

حددي الأمور التي يجب اتباعها للعناية بالمكتب.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	الملابس المدرسية
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما مواصفات الملابس المدرسية؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة مواصفات الملابس المدرسية.

أن تعدد التلميذة الأمور التي يجب مراعاتها عند ارتداء الملابس المدرسية.


	مواصفات الملابس المدرسية:
· بسيطة ومرتبة، مريحة وتسهل الحركة، أنسجتها قابلة للغسل والكي، تتحمل الاستعمال طويلا، وأفضلها ما كان مصنوعا من القطن أو الكتان.

أمور يجب مراعاتها عند ارتداء الملابس المدرسية:

1- دعاء لبس الثياب.
2- فتح جميع الأزرار.
3- لبسها برفق؛ كي لا يحدث فيها تمزق.
4- ارتداؤها من جهة الرأس وليس من جهة القدمين؛ لحفظها من الاتساع.
أمور يجب مراعاتها عند خلع الملابس المدرسية:

1- خلع الحذاء أولا؛ للمحافظة على نظافة ملابسك وتجنب فتقها.

2- استبدال ملابس المدرسة حال وصولك إلى المنزل؛ لمنع حدوث أي بقع عليها، وتعليقها على الشماعات.
ماذا تفعلين بملابسك بعد خلعها؟

· أفرغ جيوبي مما فيها، أعرض الملابس المخلوعة للهواء، أعلق ملابسي، أضع ملابسي المتسخة في سلة الغسيل.
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سقطت أحرف دعاء ارتداء الملابس، أعيديها مستعينة بأحرف الجدول التالي:

..............................................................
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صلي الجمل التالية بالصور المناسبة لها:

........................................................
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي مواصفات الملابس المدرسية.

عددي الأمور التي يجب مراعاتها عند ارتداء الملابس المدرسية.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	الملابس الداخلية
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف تعتنين بملابسك الداخلية؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعرف التلميذة مفهوم الملابس الداخلية.

أن توضح التلميذة طرق العناية بالملابس الداخلية.

	الملابس الداخلية:
· هي الملابس التي تُلبس ملاصقة للجسم مباشرة.
العناية بها:

· ينبغي غسل ملابسك الداخلية باستمرار.

أمور يجب الإعتناء بها:

· أن استبدال ملابسك الداخلية يومياً يجعلك نظيفة ورائحتك طيبة، ويجنبك الأمراض.
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اغسلي الملابس الداخلية الخاصة بك والمصنوعة من القطن في ماء دافئ وصابون، ثم اشطفيها وعرضيها للشمس:
....................................................................................
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عرفي مفهوم الملابس الداخلية.
وضحي طرق العناية بالملابس الداخلية.


	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	الجوارب والحذاء
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما خطوات غسل الجوارب؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة خطوات غسل الجوارب الملونة.

أن تذكر التلميذة طرق اختيار الحذاء.
	الجورب:
· لباس القدم، وله عدة ألوان.
نظافة الجوارب:
· من الملابس التي يكثر استعمالها الجوارب، لذا ينبغي العناية بها، وإعدادها قبل الغسل.

غسل الجوارب:
· لغسل الجوارب نحتاج إلى ماء وصابون.

1- خطوات غسل الجوارب الملونة:
2- تنقع الجوارب المتسخة بالماء الدافئ والصابون.

3- تغسل الجوارب ذات اللون الفاتح في البداية مع دعك الأماكن المتسخة.
4- تشطف بالماء، وتنشر في الظل.
الحذاء:

· يحمي القدم، ولهذا يجب أن يكون مريحاً عند اللبس، ويصنع من الجلد أو النسيج.
اختيار الحذاء:يجب أن يتناسب شكل الحذاء وقياسه مع القدم.
العناية بالحذاء:

1- يزال الأتربة أو الطين إن وجد.

2- يعرض الحذاء للهواء بعد خلعه.
	نشاط 4 ص 56
استعملي جوربك الذي ضاعت فردته الأخرى في عمل فني، واعرضيه على معلمتك وزميلاتك في الصف:
........................

........................
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استنتجي مما سبق الفرق بين غسل الجوارب الملونة والجوارب البيضاء:
.................................................................................
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي خطوات غسل الجوارب الملونة.

اذكري طرق اختيار الحذاء.

	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	الصيدلية المنزلية
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	كيف تحضرين القهوة؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعرف التلميذة معنى الصيدلية المنزلية.

أن توضح التلميذة فائدة الصيدلية المنزلية.

	تعريف الصيدلية المنزلية:
· صندوق يحتوي على الأدوات اللازمة لإسعاف الحالات الطارئة.

فائدة الصيدلية المنزلية:
· القيام بالإسعافات الأولية للحالات الطارئة البسيطة، مثل: الجروح والحروق.

أين توضع الصيدلية؟
· توضع في مكان معتدل الحرارة بعيداً عن الشمس والرطوبة وبعيداً عن متناول الأطفال.
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اقرئي حروف الرسالة في المربعات التالية، ثم أعيدي كتابتها متصلة الحروف في الفراغ المخصص:
....................................................................................... 
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ما الفرق بين محتويات الصيدلية المنزلية وصندوق الإسعاف الخاص بالسيارة؟:
..............................................................
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عرفي معنى الصيدلية المنزلية.
وضحي فائدة الصيدلية المنزلية.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	الغصة
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما أسباب الغصة؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعرف التلميذة معنى الغصة.

أن توضح التلميذة طريقة إسعاف المصاب بالغصة.

	تعريف الغصة:
· دخول بعض الطعام أو الشراب إلى المجرى التنفسي.
أسباب الغصة:
· عدم مضغ الطعام جيداً، سرعة البلع، وضع كمية كبيرة من الطعام في الفم وخاصة قطع اللحم، وضع بعض الأدوات الصغيرة في الفم.
إسعاف المصاب:
1- اخفضي رأس المصاب والنصف العلوين جسمه نحو الأسفل.

2- اضربي أعلى ظهر المصاب بين كتفيه ضربات متلاحقة غير مؤذية.
3- اضغطي يدك على بطنه وتابعي الضربات؛ حتى تخرج المادة المسببة للغصة.
4- في حالة عدم الاستجابة ينقل المصاب إلى المستشفى.
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صفي حالة شخص أصيب بالغصة:
........................

........................


	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عرفي معنى الغصة.

وضحي طريقة إسعاف المصاب بالغصة.


	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	الرعاف
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما مسببات الرعاف؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعرف التلميذة معنى الرعاف.

أن توضح التلميذة طريقة إسعاف المصاب بالرعاف.


	تعريف الرعاف:
· سيلان دموي يحدث عندما تتمزق الأوعية الدموية في الأنف.

أسباب الرعاف:
· الصدمة التي يتعرض لها الأنف، الحر الشديد، تنظيف الأنف بطريقة خاطئة، ضعف الأوعية الدموية، ارتفاع ضغط الدم.

إسعاف المصاب بالرعاف:
1- اجلسي المصاب بالرعاف جلوسا عاديا.
2- اضغطي فتحات الأنف لمدة خمس دقائق.
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ضعي كمادات الماء البارد على الأنف إلى أن يتوقف النزيف.
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وضحي السلوك الخاطئ في الصور التالية:

..........................................................................................
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عرفي معنى الرعاف.

وضحي طريقة إسعاف المصاب بالرعاف.


	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	الخضراوات
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما أنواع الخضراوات؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة شروط اختيار الخضراوات.

أن تذكر التلميذة طرق تنظيف الخضراوات.


	أنواع الخضراوات:
· ورقية- ثمرية- قرنية- بصلية- درنية- جذرية- زهرية.

شروط اختيار الخضراوات:
1- أن تكون طازجة وتختار في موسمها.
2- أن تكون زاهية اللون، وعروقها سهلة الكسر.
3- أن تكون خالية من العطب والطين.
تنظيف الخضراوات:
1-تغسل الخضراوات الجذرية والدرنية والثمرية، بالفرشاة جيداً.
2- تغسل الخضراوات الورقية وتصفىى قبل استعمالها.

3- تنقع الخضراوات الورقية في محلول ملحي لمدة عشر دقائق.

4- تشطف الأوراق بماء وتوضع في مصفاة.

حفظ الخضراوات:

1- تحفظ الخضراوات الطازجة في درج الثلاجة والرفوف السفلية.

2- تحفظ الخضروات المجمدة في مجمد الثلاجة.
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اكتبي الحروف الناقصة:
........................

........................
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ميزي الخضراوات من بين الفواكه بوضع دائرة حولها:
........................................................................


	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي شروط اختيار الخضراوات.

اذكري طرق تنظيف الخضراوات.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	الفواكه
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما أهمية الفواكه؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة أهمية الفواكه.

أن تذكر التلميذة طرق حفظ الفواكه.


	أهمية الفواكه:
· تتمتع بمنظر وألوان جذابة، وطعم لذيذ، تعتبر مصدر للأملاح المعدنية والفيتامينات، وتمد الجسم بالماء والألياف الضرورية.

اختيار الفواكه:
· يجب أن تكون طازجة، وخالية من العطب وناضجة.

تنظيف الفواكه:
· تغسل بماء الصنبور، وتختلف طريقة غسلها تبعا لنوعها.

حفظ الفواكه:
1- تحفظ الفواكه الطازجة في درج الثلاجة والرفوف السفلية.

2- تحفظ الفواكه المجمدة في مجمد الثلاجة.
مقاديرسلطة الفواكه:
· كيلو فواكه منوعة، مقدار من العصير أو الشراب السكري.

طريقة عمل سلطة الفواكه:

1- تغسل الفواكه الطازجة جيداً وتقطع حسب الرغبة.

2- توضع في إناء زجاجي، ويضاف إليها العصير.
3- تقدم باردة وتؤكل مباشرة.
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اجمعي صورا من الفواكه، ثم ألصقيها:

......................................................................... 
	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي أهمية الفواكه.

اذكري طرق حفظ الفواكه.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.
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	موضوع الدرس
	أدوات وخامات التطريز
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما الأدوات المستخدمة في التطريز؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعدد التلميذة أدوات وخامات التطريز.


	أدوات وخامات التطريز:

1- الإبر: تصنع من معدن صلب غير قابل للصدأ،وتختلف في أشكالها وأحجامها ومقاساتها.
2- الناظم: يصنع من المعدنأ والبلاستيك، وفي طرفه سلك معين الشكل.
3- خيوط التطريز: تختلف في أنواعها وألوانها حسب استخدامها.
4- المقص: يصنع من المعدن وله مقاسات متعددة.
5- القماش: نسيج من خيوط نسجت بدقة متناهية.
6- واقي الإصبع ﴿الكُشتبان﴾: يلبس على رأس الإصبع الوسطى من اليد لحمايتها من وخز الإبرة.
7- الدبابيس: تصنع من المعدن غير القابل للصدأ.
8- حاملة الدبابيس: كيس صغير محشو بالصوف أو الأسفنج، يستخدم لحفظ الدبابيس بغرزها فيه أثناء العمل.
9- حافظة أدوات التطريز: صندوق أو علبة لحفظ أدوات التطريز.

	نشاط 1 ص 108
إذا وخزتك الإبرة ماذا تفعلين؟
........................

........................

نشاط 2 ص 109
ماذا يحدث إذا نفذت مفرشاً لونه أبيض واستخدمت خيوطا ألوانها غير ثابتة ثم غسلته:
...........................................................

	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عددي أدوات وخامات التطريز.



	أدوات التقويم
	(الاختبارات الشفوية
(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
	الأسس العامة للتطريز
	المادة
	التربية الأسرية 4ب ف1
	التاريخ
	
	
	
	

	المجموعة
	
	
	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	
	الحصة
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقلبات التعلم والوسائل
	(أجهزة عرض
(جهاز تسجيل

(نماذج وعينات
(مجسمات
(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما الأسس العامة للتطريز؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن تعدد التلميذة الأسس العامة للتطريز.


	الأسس العامة للتطريز:
1- نظافة اليدين، تجهيز الأدوات والخامات وترتيبها.
2- توافر الإضاءة الكافية.
3- طاولة العمل ذات ارتفاع مناسب.
4- الجلسة صحيحة، إعداد القماش للتطريز بتحديد الخطوط  المراد تطريزها.
5- طول الخيط مناسب، عدم شد الخيط عند التطريز أكثر من اللازم.
6- اتباع الخطوط المحددة للرسم أثناء التنفيذ.
7- التأني والحذر أثناء العمل، لضمان السلامة وعد إيذاء الآخرين.
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إعادة الأدوات والخامات إلى الحقيبة الخاصة بعد الانتهاء من العمل.

	نشاط 8 ص 114
ماذا يحدث إذا كان الخيط طويلا؟:
........................

........................
نشاط 9 ص 115

استخرجي ثلاثة أسس عامة للتطريز من خلال دراستك للإبرة، والناظم، والمقص:
....................................................................................

	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	عددي الأسس العامة للتطريز.
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(الاختبارات التحريرية    (الملاحظة
(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.


	موضوع الدرس
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	المادة
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(صور
(لوحات ورسومات
(فيلم تعليمي

(مراجع ودوريات
(أخرى .......

	التمهيد
	ما فائدة استخدام ناظم الخيط؟

	
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	المحتوى وفرض الدرس
	الأنشطة
	استراتيجيات التعليم البديلة
	تقييم الهدف

	أن توضح التلميذة طريقة استخدام ناظم الخيط.

أن تذكر التلميذة أهمية التثبيت.


	طريقة استخدام ناظم الخيط:
1- يدخل طرف السلك المعدني المرن في ثقب الإبرة حتى يصل إلى نهايتها.
2- يمرر طرف الخيط من خلال السلك المعدني.
3- يسحب السلك المعدني من ثقب الإبرة ومعه الخيط، ثم يفصل السلك عن الخيط.
تثبيت الخيط:
· غرزة التثبيت: تستخدم لتثبيت الخيط على القماش قبل بدء التطريز.

أهمية التثبيت:
1- عدم تفكك الغرزة.
2- نظافة وجمال وجه القماش.
غرزة السراجة:
· من الغرز البسيطة، تنفذ على شكل خطوط متقطعة، وتستعمل في تزيين وتجميل المفارش والملابس والقطع المنزلية المختلفة.
	نشاط 10 ص 117
هل واجهتك مشكلة عند نظم الخيط؟ ما هي؟:
........................

........................

نشاط 11 ص 117

صلي الأرقام الزوجية حتى تحصلي على الشكل المراد تطريزه على قطعة القماش:
..............................................................

	· حل المشكلات
· الاكتشاف والاستقصاء
· الصف الذهني
· الخرائط الذهنية
· التعلم الذاتي
· التعلم التعاوني
· أخرى ........
	وضحي طريقة استخدام ناظم الخيط.

اذكري أهمية التثبيت.
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(  المناقشة    (التدريبات    (الأنشطة    (الواجبات المنزلية   (أخرى ....

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة الكتاب.
	الواجب المنزلي
	حل أسئلة الكتاب.



